
오르비스 옵티무스 난만한

1

수능 평가원수능 평가원수능 평가원수능 평가원,,,,

자연수1. 에 대하여     이라 할 때,

집합      ≤ ≤  의 원소의 개수는?

양수2. 에 대하여      ,     

이라 할 때 보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은, < > ?

보다 작은 자연수3. 6 에 대하여 
 


이 진법 소수 넷째6

자리에서 처음으로 이 아닌 숫자가 나타날 때, 의 값은?

단( ,   ,    )

4. ≤ 인 자연수 에 대하여 이 정수가

되도록 하는 의 개수는?

보다 작은 두 자연수5. 36   에 대하여

      이 되는 순서쌍   의

개수는 ?

자연수6. 에 대하여     

      이라 할 때,  의

최소값이 
 일 때,  의 값을 구하시오.

단( ,  는 서로소인 자연수이다. )

자연수7. 에 대하여     이라 할 때,

   이라 하자 보기 에서 옳은 것을 모두 고른. < >

것은?

세 자리의 자연수8. 에 대하여    이

최대가 되는 의 값을 구하시오.

자연수9. 에 대하여 집합 를

   은 자연수       라 할 때,

보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은< > ?

.ㄱ   

.ㄴ   

.ㄷ    단  은 정수

.ㄹ    이면   
.ㄱ ∘  

.ㄴ ∘   이면 ∘   이다.

.ㄷ ∘    ∘   이면

∘  

.ㄱ  

.ㄴ   ×

.ㄷ ∩≠ 이면  이다.
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10.       라 할 때,

 과  이 모두 이 되도록 하는 양의 실수0

            에 대하여 의 최댓값이 




일 때,  의 값을 구하시오 단. ( ,   는 서로소인 자연수

이다. )

자연수11. 에 대하여

     ,       이라 할 때,

보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은< > ?

교육청교육청교육청교육청

양수12. 에 대하여      이고

≤ , ≤  인 자연수일 때 보기 에서 옳은, < >

것을 모두 고른 것은?

13.   ,    를 만족시키는 두 양수

  를

 × 은 정수 ≤ 
  × 은 정수 ≤  

으로 나타낼 때 보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은, < > ?

14.      라 할 때,   인 실수 에

대하여 
 



이 최솟값을 가질 때의 값은?

양수15. 에 대하여

     ,     

이라 할 때 보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은, < > ?

.ㄱ   이기 위한 필요충분조건은   이다.

.ㄴ  ×   ≤ 

.ㄷ    

.ㄱ    이면   

.ㄴ    를 만족시키는 는 개 이다2 .

.ㄷ    을 만족시키는 순서쌍  는 개 이다10 .

.ㄹ    이면 


은 유한소수다.

.ㄱ 


의 값은 자연수이다.

.ㄴ 

.ㄷ  

.ㄱ   

.ㄴ   

.ㄷ    이면 와 


의 배열이 같다.

.ㄹ    이면 는 정수이다.
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보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은16. < > ?

17.      라 할 때 보기중 그 값이,

와 같은 것은?

18.          라 할 때,

 
 이 가질수 있는 두 값을   라 한다.

 의 값은?

19. 의 정수 부분과 의 정수 부분이 같도록 하는

세 자리의 자연수 의 최솟값과 최댓값을   라고 한다.

 의 값은?

다음 두 조건을 동시에 만족시키는 자연수20. 의 개수를

구하시오

21.  ≤   인 자연수 에 대하여

     

이 성립할 때 보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은, < > ?

.ㄱ   일 때,   

.ㄴ   인 정수 의 개수는 ×이다.

자연수.ㄷ 에 대하여   이면  
 이다.

.ㄱ  .ㄴ   .ㄷ 




.ㄱ 는 두자리 자연수

.ㄴ         

.ㄱ  은 항상 진법으로 자리 수이다6 4

.ㄴ  은 항상 진법으로 자리 수이다6 5

.ㄷ  은 항상 진법으로 자리 수이다6 6



오르비스 옵티무스 난만한

4

자연수22.   에 대하여      이라 할때,

   ,   이라 하자.    를 만족하는

  에 대하여 순서쌍   의 개수는?

년 모의고사 기출년 모의고사 기출년 모의고사 기출년 모의고사 기출2010201020102010

월 교육청월 교육청월 교육청월 교육청3333

양수1. 에 대하여      라 할 때,

보기 에서 옳은 것을 모두 고른 것은< > ?

다음 조건을 만족시키는 모든 자연수2. 의 값의 합을 구하

시오.

월 교육청월 교육청월 교육청월 교육청4444

다음 조건을 만족시키는 모든 양의실수3. 의 곱을 구하시

오.

.ㄱ   
 

.ㄴ 
   

.ㄷ    ,    ,    이면

  는 모두 정수이다.

.ㄱ    

.ㄴ 


의 가수는 의 가수보다 크다.

.ㄱ      

.ㄴ      







 



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월 평가원월 평가원월 평가원월 평가원6666

1. 의 가수가 


의 가수보다 크고 


의 가수보다

작은 두 자리 자연수 의 개수를 구하시오.

2.       이라 할 때,


   

  을 만족하는 두 자리 자연수 의

개수를 구하시오.

첫째항이3. 이고 공비가 




인 등비수열 에 대하여

의 가수를 이라 하자.

    ⋯                  

⋯            

이 주어진 순서로 등차수열을 이룰 때, 의 값을 구하시

오 단. ( ,   로 계산한다. )

첫째항이4. 이고 공비가 




인 등비수열 에 대하여

    이라 하자.

    ⋯          

이 주어진 순서로 등차수열을 이루게 되는 순서쌍   

중, 값이 같은 순서쌍의 값을 모두 더하시오.

단( ,   로 계산하고, 는  ≤ ≤ 인 자연수)
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1. 125

참2. all

3. 3

4. 3

5. 7

6. 6

참7. ( , )ㄱ ㄴ

8. 215

참9. all

10. 37

참11. all

참12. ( , )ㄱ ㄴ

참13. ( )ㄱ

14. 

참15. ( )ㄴ

참16. ( , )ㄱ ㄴ

참17. ( )ㄱ

18. 1

19. 1124

20. 9

참21. ( )ㄱ

22. 2100

참1. ( , )ㄱ ㄷ

2. 6

3. 




1. 16

2. 53

3. 87


